



События, достойные внимания Городские новости



→ 08

В Ярославле приняли «Русский ковчег».

→ 10

Ярославцам представили лейтенантскую прозу.

→ 15

Век жизни. Ярославна отметила трехзначный юбилей.

№ 41 (2830)

СРЕДА | 18 ИЮНЯ | 2025

ГАЗЕТА ИЗДАЕТСЯ В ЯРОСЛАВЛЕ С 1990 ГОДА

12+

<https://city-news.ru>

Во имя жизни

15 июня на Воинском мемориальном кладбище в Ярославле было особенно тихо, несмотря на собравшихся людей. Здесь, среди берез, цветов и флагов, открыли памятник тем, кто навсегда остался на поле боя, – героям СВО.



Имена героев СВО теперь навечно вписаны в историю Ярославля.

■ **Оксана Виноградова,**
военкор

Родные прижимали к груди фотографии своих сыновей, мужей и отцов. Ветераны, сжимая кулаки, вспоминали боевых товарищей. Вместе с ними пришли те, кто помнит и чтит их память, – представители фонда «Своих не бросаем», городские власти, военные, простые ярославцы.

– Памятник создан в честь бойцов региона, участников СВО, которые отдали свои жизни, защищая Родину на передовой, – сказал губернатор Михаил Евраев. – Поддержка военнослужащих и забота об их семьях – наши приоритетные задачи. Наряду с государственными видами помощи действует комплекс региональных. Участники СВО и их близкие имеют приоритетное право на получение социальных льгот, медицинской помощи, земли под строительство, бесплатную догазификацию, поступление в учебные заведения,

посещение учреждений культуры и многие другие меры поддержки. По аналогии с федеральной в регионе действует программа «Герои Ярославии». С ее помощью можно пройти обучение и проявить себя уже на гражданской службе. Вместе мы работаем на общую победу и обязательно ее одержим.

Бронзовый солдат крепко держит за руку маленькую девочку. В его позе – решимость, в ее фигурке – беззащитность. Этот памятник – не просто монумент, а история о том, ради чего они шли в бой. Ради того, чтобы эта девочка и тысячи других детей могли спокойно расти, учиться, мечтать. Чтобы над их головами было только мирное небо.

– Это настоящие герои, которыми Ярославль гордится. Сегодня мы открываем памятник, который неслучайно носит название «Во имя жизни». Во имя жизни нас всех, детей, будущих поколений и во имя жизни всего мира сейчас на фронте совершаются подвиги.

«Этот памятник – не просто монумент, а история о том, ради чего они шли в бой.»

Выражаю слова искренней благодарности ребятам, которые сейчас уже не с нами. Наша первоочередная задача – помнить и гордиться ими. И, конечно же, максимально помогать семьям наших героев. Город и фронт всегда вместе, и все мы живем под лозунгом «Всё для фронта! Всё для победы!» – сказал мэр Ярославля Артем Молчанов.

Глядя на мраморную стену с фамилиями и датами, кто-то из женщин тихо всхлипнул. Ветеран, стоявший по стойке «смирно», смахнул скупую мужскую слезу. Священник Ярославской епархии, освящая памятник, прошептал: «Царство Небесное воинам...»

Этот мемориал – не только память о погибших. Это обещание живущим: они не будут забыты. Их имена теперь навечно вписаны в историю Ярославля. ■

ФОТО С ПОРТАЛА ОРГАНОВ ВЛАСТИ ЯО

АКТУАЛЬНО

► Первая мультибалльница

Выпускница школы № 33 Елизавета Бодягина набрала 200 баллов по двум предметам ЕГЭ – по профильной математике и русскому языку. Это первый в 2025 году столь значимый результат.

– Эмоции непередаваемые, даже поверить не могу. Получить такой результат мне помогли хорошая школьная база, усиленная подготовка, вера в себя и удача. Благодарна учителю математики Ольге Константиновне Ивановой и учителю русского языка Марине Владимировне Дмитровой за знания и терпение, – поделилась впечатлениями Елизавета Бодягина.

Сейчас в регионе насчитывается 41 стобалльная работа: по химии – 18, по истории – 3, по литературе – 9, по профильной математике – 1, по русскому языку – 10.

► Крестный ход

Сегодня, 18 июня, начнется традиционный многодневный крестный ход с чтимой Казанской иконой Божией Матери. Паломники проследуют по территории Ярославской и Рыбинской епархий.

Крестный ход начнется в Казанском женском монастыре Ярославля с Божественной литургии, по окончании которой будет совершен молебен. В этом году маршрут первого дня движения крестного хода был изменен.

В 10.00 от Покровского храма обители пешее молитвенное шествие с чтимым образом Пресвятой Богородицы пройдет по ул. Трефолева, далее по ул. Советской и ул. Кедрова до Волжской набережной. В 11.00 – переправление речным транспортом до Толгского монастыря. В 14.30 паломники придут к Троицкому храму поселка Толгоболь. 15.20 – Храм великомученика и целителя Пантелеимона. 16.30 – ИК-8, храм иконы Божией Матери «Умягчение злых сердец». 18.00 – ИК-1. 19.00 – Смоленский храм с. Устье.

Читайте «Городские новости» в социальных сетях



1 150 000₽
единовременная выплата
ВОЕННАЯ СЛУЖБА
ПО КОНТРАКТУ
службаярославль.рф